Klasy VII-VIII

1) Wymień 4 środki, jakie może stosować sąd rodzinny wobec nieletnich:
………………………………………………
………………………………………………
………………………………………………
………………………………………………
2) Przykładem czynu karalnego jest rzucanie kamieniami w pojazd będący w ruchu. PRAWDA/FAŁSZ (podkreśl prawidłową odpowiedź)
3) Rozwiń skrót PID – to miejsce, gdzie trafiają osoby nieletnie:
…………………………………………………………
4) Liczba rowerów jednośladowych w zorganizowanej kolumnie nie może przekroczyć: (zaznacz prawidłową odpowiedź)
A. 10     B.  15      C.  5     D.  20
5) Aby ogrzać nieprzytomną osobę należy okryć ją kocem termicznym: (zaznacz prawidłową odpowiedź)
A. Złotą stroną na zewnątrz,  
B. Srebrną stroną na zewnątrz, 
C. Kolor nie ma znaczenia, gdyż ma na celu ułatwić zauważenie poszkodowanego
6) Najwyższą karą w polskim prawie karnym jest kara:
…………………………..……………………………...
7) [bookmark: _GoBack]Zespół czynności medycznych mających na celu podtrzymanie i przywrócenie podstawowych czynności życiowych, tzn. krążenia krwi i oddechu, jeśli doszło do ich zatrzymania to: R _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
8) Przechodzenie przez jezdnię poza wyznaczonym miejscem dla pieszych jest dozwolone, gdy odległość od przejścia dla pieszych jest większa niż 100 metrów. PRAWDA/FAŁSZ (podkreśl prawidłową odpowiedź)
9) Starcie pomiędzy co najmniej trzema osobami, które atakują się wzajemnie, występując zarazem w roli napastników i napadniętych to: (zaznacz prawidłową odpowiedź)
A. Pobicie     B.    Bójka       C.    Rozbój
10) Aspołeczne zachowanie w sieci polegające na dodawaniu w dyskusji na forach internetowych obrażających lub ośmieszających komentarzy to: T _ _ _ _ _ _ _ . 
